TRUONG THPT NHO QUAN A PE KIEM TRA 1 TIET PAI SO VA GIAI TiCH 11
GV: PANG VIET PONG Chwong IV: Gi6i han

071 TP RTPPRT Piém.......................

| - PHAN TRAC NGHIEM (7 diém)

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
8. 9. 10. 11. 12. 13. 14.
CAu 1: Trong bdn gidi han sau ddy, gidi han nao 14 0?
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Cau 2: Trong bdn gidi han sau ddy, gi¢i han nao 14 0 ?
n n 3 2
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Cau 3: Trong cac ménh dé sau day, hay chon ménh dé sai
. n*-2n
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A. lim(2n-3n*) =0 B. lim Il
. 1-n . n*-3n° 3
c. lim—= =—0 lim——=-=.
n°+2n D. 2n°+5n-2 2
A g < £ ~ 1Y £ e y s . C N
Cau 4: Véi k 1a s6 nguyén duong, c 1a hang s0. K&t qua cta gidi han JLrEoF la:
A X B. +oo C.0 D. -
Cau 5: Trong bdn gidi han sau ddy, gi¢i han nao la —1 ?
. /l_X_l _1 - X+1_ \/X+3 2x -1
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Cau 6: Trong bdn giGi han sau day, gidi han nao 1a _E?
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Cau 7: Vi k 1a s6 nguyén duong. Két qua cua gidi han )!'_)ng X" la:
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Cau 8: Tinh gidi han: lim i+i+...+ !
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Cau 9: Trong bdn gidi han sau ddy, gidi han nao 1a —1 ?
A lim —2X=3 B lim___ X4
> i —1—x =7 (3 +1)(2- X)
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Cau 10: Trong bén gi6i han sau day, gidi han nao 1a +o0 ?

A. lim X4 B. lim x4 C. lim =X*4 D. lim —>X*4
x=28 X —2 X2 X—2 x40 X —2 x—>—0 X —2
Cau 11: Vi k 1a sb nguyén duong chin. Két qua cua giéi han lim x* 1a:
A X, B.0 C. +w D. —oo
Cau 12: Gidi han ctia ham s6 nao dudi diy co két qua bang 1?
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Cau 13: Tim ménh d& ding trong cic ménh dé sau:
A "m—/s_—x_2=§ B. [imX=¥3*=2__1
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Céu 14: Tinhtong: S=1+ —+—+—+...
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Cau 1: Tim m dé ham so sau lién tuc tai diem x = 1:
3x* —4x+1
fx)=1 x-1 "~
5m? —3, néux=1
Cau 2:. Ching minh rang phuong trinh sau c6 it nhat hai nghiém: 2x* —10x—-7=0
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